

№1 (2)
январь
2024 года

ТОЧКА РОСТА

ШКОЛЬНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК



Олег Залесский

ПОЗДРАВЛЯЛИ С НОВЫМ ГОДОМ ВСЕМ СЕЛОМ

В преддверии Новогодних праздников, несмотря на плохую погоду, рядовые сотрудники администрации ездили по поселку и поздравляли детей с Наступающим Новым годом.

Хочется выразить огромную благодарность за оказанное внимание, за вкусные подарки, за предновогодние эмоции, которые были подарены от всей души. Это очень ценно. Традиции, которые передаются из поколения в поколение являются нашими общими скрепами. Нынешние девчонки и мальчишки растут на замечательных примерах доброты, заботы и внимания.



ГЕРОИ ЯНВАРСКОГО НОМЕРА

Олег Залесский

В просторной школьной столовой царит атмосфера праздника. Группа восьмиклассниц в фартуках хлопочут над столом со сладкими пряниками. Они украшают вкусные угощения для бойцов на СВО. Рукодельницы хотят подарить свою частичку тепла и заботы защитникам Родины.



- У нас во всех школах Новороссийска, проходит акция для участников СВО «Угощение на Крещение», — поясняет преподаватель младших классов и по совместительству ответственная за данное мероприятие Наталья Владимировна Яковенко. — В ходе этой акции Торговый дом «Кубань» предоставляет готовые пряники для солдат, а школьники их украшают. Два письма от наших четвероклашек дополнят сладкий подарок и с нарядными пряниками и теплыми пожеланиями отправятся на фронт.

Юсуф Одинаев

Пусть вам новый год
Счастье, радость принесет!
Дружбы, бодрости и смеха
Новых знаний, сил, успеха

С НОВЫМ ГОДОМ!

Мы вам искренне желаем!
Веселья звонкого, как лед
Улыбок светлых как янтарь
Здоровья, как мороз в

январь!
Пусть этот год звездой счастливой,
Войдет в семейный ваш уют.
Пусть смеются ваши дети.
Пусть всегда вам солнце светит!

Алиса Мухина

ТРАДИЦИИ МОЕЙ СЕМЬИ

Каждый год, за несколько дней до Нового года, мы всей семьей собираемся, придумываем категории карнавальных костюмов и тянем жребий.

В этом году выпал «Голливуд». Всем надо было сделать костюмы героев из голливудских фильмов. Мои родители выбрали мультфильм «Гадкий Я».

А еще мы с мамой пекем имбирные пряники. Новогоднее лакомство получается фигурным, ароматным и румяным. Оставшееся тесто мама прячет в морозилку. В течении всего года в доме хранится запас новогоднего настроения, которым мама угощает по праздникам.

У меня в этот новый год было много ярких и незабываемых впечатлений.

А какие традиции в вашей семье?



Музыкальная колонка



Большое количество людей в нашей стране слушает песни Виктора Цоя. Считают его творчество легендарным. В разных людях по разному откликаются слова его песен. Каждый слышит свое.

Я хочу заострить ваше внимание на смысле слов в песне «ГРУППА КРОВИ».

Сам Цой никогда не рассказывал, что он хотел донести этим музыкальным произведением. Чаще всего фанаты и исследователи рок-музыки говорят, что этот трек посвящен военному конфликту в Афганистане. Тревожная лирика намекает на солдатскую тему, на неизбежность физической защиты интересов страны, на тяжелый выбор и размышления о вечных ценностях.

А что вы слышите в словах этой песни?



Если ты -
творческая личность,
если тебе нравится общаться
с интересными людьми, если
ты хочешь попробовать себя в профессиях
редактора, журналиста, фотографа,
дизайнера - приходи к нам.

Ждем тебя в школьной
газете с твоими новыми
интересными
идеями!



Мир увлечений

ЧТО ТАКОЕ – МАНГА И ПОЧЕМУ ЭТОТ ФРУКТ ПРОДАЮТ В КНИЖНЫХ МАГАЗИНАХ?

Манга - слово, которое было придумано художником из Японии Кацусикой Хокусай. Так он назвал свои знаменитые гравюры 漫 (ман) - картина и 画 (га) - причудливый, собранные в один иллюстрированные альбомы. Было это более двух столетий назад в 1814 году. Сегодня манга - это исключительно японский комикс – серия рисунков с текстом, собранных в единый рассказ. Ежегодно каждый житель Японии тратит около 30 долларов на покупку любимого развлечения.

Самая популярная манга сейчас называется «Блич», только в стране восходящего солнца была выпущена тиражом более 50 миллионов экземпляров. Магазины, где продают мангу, очень востребованы в Японии. Ежедневно их посещают тысячи человек. Существуют также манга-кафе.

В Японии принято читать мангу справа налево. Современность преобразила мангу, перенеся ее в телевизор и назвав – аниме.

А какую мангу вы сейчас читаете? Или может вы сами рисуете и создаете свои миры?

Юсуф Одинаев